

## SPIS TREŚCI

*stron dokumentu: 3*

zestaw 1 [zam.: 23.11.2015]	2
zestaw 2 [zam.: 24.11.2015]	3

**zestaw 1**

*zam.: 23.11.2015 r.*

**1**

---

**Pytanie:**

Czy zamawiający odstąpi od wymogu montażu i szkolenia ciśnieniomierzy mobilnych?

**Odpowiedź:**

Nie.

**1****Pytanie:**

Czy Zamawiający chce dodatkowo 12 sztuk mankietów dla dorosłych w rozmiarze 11?

Pragniemy nadmienić, że na wyposażeniu każdego ciśnieniomierza mobilnego jest 1 sztuka mankieta dla dorosłych w rozmiarze 11. Czyli Zamawiający będzie posiadał w tym przypadku 24 mankiety dla dorosłych w rozmiarze 11.

**Odpowiedź:**

Tak.

Zamawiający oczekuje złożenia oferty na:

- 12 sztuk ciśnieniomierzy na stojaku mobilnym z mankietami dla dorosłych w rozmiarze 11 oraz wyposażenie dodatkowe
- 12 sztuk mankietów dla dorosłych w rozmiarze 11.